

★信息快车

（11月15日）

贵港港北

11月12日，广西壮族自治区贵港市港北区检察院“‘未’你守护”团队走进东塘小学，举办禁毒法治宣传活动。活动中，检察干警现场展示新型毒品仿真模型，讲解毒品的辨识方法及吸食后果，提醒学生珍爱生命，远离毒品。

（郑晓梅）

抚州临川

江西省抚州市临川区检察院近日与该区法院、医疗保障局就医保基金追偿协作配合工作进行会商，三方在数据信息互通、工作衔接、协作办案等方面达成共识。经过研讨，检察机关表示，后续将运用大数据法律监督模型更高效、更精准打击医保基金违法犯罪。

（陈逸君 邓昕）

当阳

近日，湖北省当阳市检察院邀请家庭教育指导师开展涉案未成年人家庭教育指导活动。活动中，该院向4名涉案未成年人的家长发出督促监护令，家庭教育指导师通过沙盘游戏，对未成年人进行心理疏导，并就家庭教育的作用、方法、家长如何与孩子沟通等内容向家长进行讲解。

（袁群惠）

海丰

近日，广东省海丰县检察院组织干警开展普法宣传活动。检察干警走进商铺、广场，通过发放宣传资料、现场答疑等形式，讲解非法集资的常见类型，提醒群众警惕“高利息、高回报”理财产品，树立正确的投资观念，谨慎投资，谨防被骗。

（海检宣）

连城

日前，福建省连城县检察院召开警示教育大会。会议通报了干预司法“三个规定”典型案例，组织干警学习《打听过问、干预监督执纪执法工作和请托违规办事情况的报备及责任追究规定》，要求干警从反面案例中吸取教训，筑牢拒腐防变的思想防线。

（李捷）

吉林丰满

吉林省吉林市丰满区检察院近日与该区退役军人事务局会签《关于建立退役军人民事支持起诉协作工作机制》。根据《工作机制》，双方将建立线索移送、司法救助、案情通报、矛盾纠纷联合化解等机制，并在该局挂牌成立“退役军人支持起诉服务站”，为退役军人提供法律咨询服 务，协助收集证据，开辟支持起诉绿色通道。

（杜文星）

烟台福山

近日，山东省烟台市福山区检察院举办“干警微课堂”活动。授课检察官以“食品和药品安全领域公益诉讼实务研究”为主题，分享食品和药品安全领域公益诉讼案件办理思路，并对案件在办理中遇到的难点问题以及解决办法与听课干警展开讨论。

（王宁）

吴忠红寺堡

宁夏回族自治区吴忠市红寺堡区检察院近日对辖区各级医疗机构医护人员作侵害未成年人强制报告制度专题培训。培训会上，检察官对强制报告制度的主要内容以及强制报告制度的落实要求等进行详细讲解，并结合典型案例，教育引导医务工作者增强主动报告、积极履职意识。

（杨志辉 陈丽娜）

庄浪

近日，甘肃省庄浪县检察院与该县公安局、法院召开打击电信网络诈骗犯罪联席会议。会上，三方介绍了今年以来打击电信网络诈骗犯罪相关工作开展情况，就近期涉诈回流人员起诉审理情况进行沟通，并在推动相关案件高效质办方面达成共识。

（史银银）

公告

四川祥佑汽车服务有限公司：我局于2024年8月2日收到李清爽提出的工伤认定申请。李清爽自述，2023年9月23日21时41分，李清爽在广汉宝湾国际物流中心装卸时受伤，随后被送往广汉市中医医院治疗（李清爽受聘于叶学东，从事货物运输业务，该车辆挂靠在四川祥佑汽车服务有限公司）。因你单位在举证期限内未提供任何资料，视为不举证。现我局依照有关政策规定，根据李清爽提供的材料作出认定。在直接送达和邮寄送达（认定工伤决定书）都无法送达的情况下，现依法向你单位公告送达本认定书，请自公告之日起30日内到广汉市人力资源和社会保障局（15窗口）领取《认定工伤决定书》（2024）川0681工认526号，逾期视为送达。联系电话：0838-5350210。 **四川省广汉市人力资源和社会保障局**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月15日）

密山

黑龙江省密山市检察院积极探索“党建+食品安全”检察履职新模式，近日与市场监管部门共同开展“食品安全防线”联学联建联创工作，把党建工作融入食品安全执法司法全过程，提升食品安全综合治理水平。

（顾竞诺 柴华）

安阳龙安

河南省安阳市龙安区检察院近日召开党风廉政建设会议，传达学习党风廉政建设相关工作文件，部署下一阶段工作，并结合安阳市检察机关违纪违法典型案例，教育引导全体干警提高政治站位，强化责任担当，持续抓好党风廉政建设 and 纪律作风建设。（谢家陶）

山丹

甘肃省山丹县检察院党支部近日赴山丹艾黎纪念馆开展“赓续红色血脉 传承红色精神”主题党日活 动，参观“艾黎精神永放光芒”等主题展厅，观看微党课《最后的话语》等，进一步增强支部凝聚力、战斗力，激发党员干警干事创业活力。

（石文纲）

宿松

安徽省宿松县检察院近日召开贯彻落实“三个规定”专题教育暨警示教育会，集中学习检察机关关于进一步严格执行“三个规定”等重大事项记录报告制度的实施意见等相关文件，要求全体干警树立“逢问必填”的政治自觉和法治自觉，及时、主动、如实报告相关事项。

（高克勇）

贺兰

宁夏回族自治区贺兰县检察院近日通过专题辅导、实地教学、交流研讨等形式组织开展为期三天的政治轮训。此次政治轮训，既是一次凝心聚力的政治洗礼，也是一场补钙强基的铸魂之旅，进一步引导全体检察人员坚定理想信念、筑牢政治忠诚。

（郭阳）

山阳

陕西省山阳县检察院近日召开离退休干部座谈会。离退休干部以检察工作经验传授、工作感悟分享等方式，讲述自己的从检经历和对检察事业的坚守与热爱、使命与担当，为青年干警成长成才提供指导和帮助，并从多角度、多方面为进一步加强和改进检察工作建言献策。

（杨钊）

肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院近日联合该区司法局开展“党建联学共建”主题党日活动，双方以点带面，围绕党建联动、党建与业务融合、深入联系基层等方面，签订党建联学共建活动工作方案，并在实现基层组织优势互补、推动社区矫正监督工作走深走实等方面进行深入交流。

（陈亮）

魏县

河北省邯郸市魏县检察院近日召开检委会会议，就一体抓好检察业务管理、案件管理、质量管理，推动高质量办好每一个案件落到实处开展专题学习，对今年前十个月全院各项检察业务工作情况进行归纳总结。

（韩晗）

厦门思明

福建省厦门市思明区检察院检察官近日与厦门市博物馆讲解员一同走进厦门广播电台“丁成说法”直播间，讲述英烈故事，针对侵害英烈名誉等案件进行普法宣传。该院与厦门市博物馆于今年8月在厦门破狱斗争旧址联合开展法治教育，旨在通过讲故事、析案例、说法律，进一步提升爱国主义教育法治化水平。

（董文静）

呼伦贝尔

内蒙古自治区呼伦贝尔市检察院近日组织开展全市检察机关新进人员培训班，邀请专家授课、业务能手分享办案经验，传授理论、实务真经，促使新进人员熟悉检察业务、树立正确政治观，快速提升职业素养。

（安思达）

本栏邮箱 xzfz_zf@163.com
编辑 牛旭东

（六七版中缝）